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1. Orice rezolvare corectă ce ajunge la rezultatul corect va primi punctajul maxim pe itemul respectiv. 
2. Orice rezolvare corectă, dar care nu ajunge la rezultatul final, va fi punctată corespunzător, 

proporŃional cu conŃinutul de idei prezent în partea cuprinsă în lucrare din totalul celor ce ar fi trebuit 
aplicate pentru a ajunge la rezultat, prin metoda aleasă de elev. 
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1. Juniori 
R: 1-a; 2- f; 3-g; 4-c; 5-e; 7-b 
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2. Juniori +seniori 
Perioada de revoluŃie a lui Phobos exprimată in zile martiene: 
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Miscarea diurna aparenta a lui Phobos:  
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3. Juniori +seniori 
 

    
O-observatorul 
OA-directia inspre radiant, paralela cu viteza meteorului v=ML 
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4. Juniori 
Răspuns corect - a 
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5. Seniori   
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6. Juniori 

    01; 45tg z z= =  

    zϕ δ= +  la trecerea  la meridianul  

    superior 
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7. Seniori 
Plecând de pe Pământ spre planeta X, creşterea aparentă a magnitudinii aparente 
a Soarelui pentru un observator este: 
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Rezultă că observatorul s-a depărtat de Soare astfel încât:  
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În acord cu legea a treia alui Kepler, rezultă 
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Oficiu 2 2 
Total 30 30 

 


